

**KRAJSKÝ SOUD V PRAZE**

náměstí Kinských 5, Praha 5 - Smíchov

tel.: 257 005 111, fax: 257 323 997, e-mail: podatelna@ksoud.pha.justice.cz, IDDS: hvbabbbq

**NAŠE ZNAČKA:** Si 224/2019  
**VAŠE ZNAČKA:**  
**VYŘIZUJE:** JUDr. Lenka Škubalová  
**DNE:** 11. 7. 2019

Vážený pane,

dne 28. 6. 2019 byla shora uvedenému soudu doručena Vaše žádost, kterou jste žádal o poskytnutí následujících informací:

- 1) zda odvolání žalované vedené u zdejšího soudu pod spisovou značkou 22 Co 91/2019 napadlo k tomuto senátu z důvodu, že se jedná o věc specializovanou či nikoliv
- 2) o přehled napadlých věcí ke KS Praha v den před a v den po, kdy k tomuto soudu byla doručena věc 22 Co 91/2019, a to s uvedením informací, zda napadlé věci jsou specializované, s uvedením data a hodiny, kdy věci byly k soudu doručeny, čísla senátu, kam tyto věci napadly a důvod (s odkazem na rozvrh práce) přiřazení k jednotlivým senátům KS.

Povinný subjekt k Vaší žádosti v bodě 1) konstatuje, že se nejednalo o věc přidělovanou dle specializace, ale o věc všeobecnou. Do senátu 22 Co napadla v souladu s rozvrhem práce a vnitřním předpisem o způsobu přidělování nově napadlých věcí.

Povinný subjekt k Vaší žádosti v bodě 2) pro lepší přehlednost přikládá na další straně seznam napadlých věcí s uvedením, zda se jedná o věci přidělované dle specializace a dále dle času, kdy byly doručeny, pokud je znám.

Napadlé věci byly přiděleny do senátů v souladu s rozvrhem práce a vnitřním předpisem Krajského soudu v Praze o způsobu přidělování nově napadlých věcí.

Rozvrh práce je veřejně přístupný na stránkách Krajského soudu.(viz - <https://www.justice.cz/web/krajsky-soud-v-praze/49.>)

V souladu s vnitřním předpisem o způsobu přidělování nově napadlých věcí se věci přidělují tomu soudnímu oddělení, které v souladu s rozvrhem práce rozhoduje o agendě zapsané do příslušného rejstříku. V případě, že o stejné agendě rozhoduje více soudních oddělení, rozdělí se věci mezi ně náhodným výběrem prostřednictvím algoritmu nastaveného v elektronickém informačním systému ISVKS až do výše jejich podílu na rozhodovací činnosti. Specializované věci se vždy přidělí do rozvrhem práce určeného soudního oddělení a ostatní věci se tomuto oddělení přidělí náhodným výběrem prostřednictvím algoritmu nastaveného v elektronickém informačním systému ISVKS, a to do výše jeho podílu na rozhodovací činnosti. Rozhoduje-li stejnou specializací více soudních oddělení, rozdělí se mezi ně tyto věci rovněž náhodným výběrem prostřednictvím algoritmu nastaveného v elektronickém informačním systému ISVKS

až do výše podílu na rozhodovací činnosti těchto soudních oddělení. V případě, že rozhoduje stejnou specializací více soudních oddělení a že alespoň jedno z těchto oddělení rozhoduje také věci, které nejsou specializovány, se však přidělují specializované věci do těchto oddělení až do výše podílu na rozhodovací činnosti těchto soudních oddělení s využitím algoritmu používaného pro přidělování věcí, které nejsou specializovány. Přidělení věcí se shora uvedeným postupem provede v každý pracovní den, a to najednou u všech věcí, které v tento den napadnou u krajského soudu. Nejprve se přidělí všechny specializované věci a teprve poté také věci, u nichž není specializace stanovena.

S ohledem na shora uvedená pravidla a zejména s ohledem na pravidlo náhodného výběru prostřednictvím algoritmu nastaveného v elektronickém informačním systému ISVKS (obdoba generátoru přidělování), pak není vůbec důležité, v kolik hodin byla daná věc k odvolacímu soudu doručena. Použitím algoritmu používaného pro přidělování věcí byla vyloučena možnost ovlivňování přidělení věcí.

S pozdravem

JUDr. Lenka Škubalová, v. r.  
místopředsedkyně Krajského soudu v Praze

Shodu s prvopisem potvrzuje  
Iva Semanská